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AZORY – SAO MIGUEL  
 

24.5. – 31.5.2024 
 

 

 
7 nocí se polopenzí + 4x green fee + 2 výlety 
Celková cena za osobu dle programu 

 
43 690 Kč 

Zpáteční letenka 11 900 Kč 
Cena celkem 55 590 Kč 

 

Cena je za 1 osobu a zahrnuje: 

✓ Leteckou přepravu včetně odbaveného zavazadla 

✓ Privátní transfery dle programu 

✓ Ubytování s polopenzí bez nápojů + 2x oběd dle programu 

✓ Výlety a vstupy dle programu 

✓ 4x green fee (2x Batalha, 2x Furnas) 

✓ Služby česky hovořícího delegáta 

 

Cena nezahrnuje: 
 Přepravu golf bagu + 3 600 Kč/osoba 

 Pojištění léčebných výloh a storna zájezdu + 1 608 Kč/osoba 

 Příplatek za jednolůžkový pokoj + 9 790 Kč 

 Místní taxy 

 
Předběžný letový řád: 
24.05.2024 Praha – Ponta Delgada  12:00 – 15:30  
31.05.2024 Ponta Delgada – Praha   16:15 – 22:50  
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PROGRAM ZÁJEZDU 
 

 

1.den: 24.5.2024 – Přílet  
 

Odlet z Prahy do Ponta Delgady. Po příletu transfer do hotelu a ubytování 
 

 
 

Nocleh v hotelu Caloura **** 
 

2.den: 25.5.2024 – Golf Batalha 
 

Po snídani se vydáme na golf Batalha. Když budeme mít štěstí můžeme přímo z hřiště spatřit 

velryby, delfíny a sviňuchy dovádějící v moři podél hřiště. 
 

 

mailto:info@snailtravel.cz
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3.den: 26.5.2024 – Sete Cidades 
 

Dnes vyrazíme na prohlídku oblasti Sete Cidades se stejnojmenným kráterovým jezerem a vesničkou 

obklopenou modrým a zeleným jezerem. Zastavíme se na vyhlídce „Vista do Rei“, odkud se nám 

naskytne pozoruhodná scenérie. 

Po obědě si prohlédneme hlavní město Azorských ostrovů – Ponta Delgada a jeho historické 

centrum s typickou architekturou koloniální doby. Projdeme se uličkami s bílými domy, které mají 

obruby z černého čediče a někdy bývají také natřeny na modrou, žlutou nebo červenou barvu.  

Mimo jiné se na okraji města nachází také ananasová plantáž, kam se také zajedeme podívat. Azory 

jsou jediné místo v Evropě, kde se pěstují ananasy a můžete si odsud odvést řadu netradičních 

výrobků jako je třeba ananasová hořčice.  

  
 

4.den: 27.5.2024 – Furnas golf  
Po snídani vyrazíme na golf Furnas, kde první devítku designoval MacKenzie Ross a byla otevřená 

již v roce 1936 a tím se stala nejstarším hřištěm Azorských ostrovů. Rozšíření na celých 18 jamek 

proběhlo v roce 1992 s parem 72. Hřiště zasazené mezi majestátní porosty japonských cedrů velmi 

připomíná skotská hřiště a je opravdovou zkouškou golfových dovedností.  
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5.den: 28.5.2024 – Furnas + čajové plantáže 

Ráno vyjedeme do městečka Furnas, které leží u stejnojmenného jezera a je proslulé termálními 

prameny a horkými vřídly.  

Navštívíme park Terra Nostra, který připomíná botanickou zahradu a láká turisty na koupání 

v termálních pramenech. 

Bude následovat oběd v podobě typického pokrmu „Cozido“, který se připravuje v zemi pomocí 

horké páry. Hrnec naplněný masem, zeleninou a přílohami se umístí cca na 6 hodin do země, a když 

se vyndá, je uvařeno        

  
 

Další zastávkou naší cesty bude čajová plantáž na severní části ostrova, která se nachází ve vesničce 

Porto Formosa a může se pochlubit letitou tradicí v pěstování čaje rodiny Gorreana. 

Čekají na nás úhledně zastřižené zelené plantáže, původní stroje, výklad o zpracování čajových lístků 

a ochutnávka černého, pomerančového a zeleného čaje. Nakonec se zastavíme i v místním 

obchůdku, kde si můžete čajové balíčky zakoupit. 
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6.den: 29.5.2024 – Batalha golf 
 

Dnes se znovu vydáme na hřiště Batalha, kde si tentokrát zahrajeme jinou kombinaci devítek. 

 
 
 

7.den: 30.5.2024 – Furnas golf 
 

Po snídani nás čeká poslední golf se závěrečným turnajem. Opět na hřišti Furnas. 

 

8.den: 31.5.2024 – Odlet 
 

Dopoledne volno a po obědě transfer na letiště a odlet zpět do Prahy 
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CALOURA HOTEL RESORT **** 

 
 

 

 
 
Hotel Caloura je soukromý resort situovaný v klidném a kouzelném místě ostrova Sao Miguel, obklopeném 

vinicemi s kamennými zídkami a bohatou zelení, asi 17 km od hlavního města Ponta Delgada, které je pro své 

příznivé klima a nádherný výhled z útesu na zápas slunce. 

Rozsáhlé zahrady obklopující hotelový komplex Caloura skrývají venkovní bazén se sladkou vodou, přístup k 

mořským bazénům, tenisový kurt a potápěčské centrum. V komplexu najdete také saunu a posilovnu a k 

dispozici je hostům i polyfunkční sál a soukromé parkoviště. 

Hotelový komplex Caloura má 80 pohodlných pokojů. Všechny pokoje mají kompletně vybavenou koupelnu 

s fénem, župany a pantoflemi, balkon s výhledem na oceán a zahradním nábytkem, klimatizaci, kabelovou 

televizi, wifi připojení k internetu, telefon s přímou volbou, trezor, příslušenství pro přípravu kávy a čaje, 

miniledničku.. 

Caloura Terrace je mnohem víc než jen Snack Bar s výhledem na moře. Nabízí pestrý jídelní lístek, v němž 

hrají hlavní roli čerstvé a místní produkty. V noci se stává příjemným společenským prostorem, kde ve středu 

a v neděli hraje živá hudba. 

Vedle posilovny a tenisových kurtů zde můžete využít i přímého sestupu do oceánu (pláž Baixa da Areia leží 

pouhé 2 minuty chůze od hotelu a z hotelu máte sestup k mořským bazénům) a věnovat se řadě vodních 

sportů. V nedaleké vesničce Caloura objevíte rybářský přístav, který určitě zláká milovníky rybaření, a pro 

pěší turisty se v okolí najde celá řada pěkných tras k procházkám 
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GOLFOVÁ HŘIŠTĚ, KTERÁ SI ZAHRAJETE BĚHEM NAŠÍ CESTY 
 

 
BATALHA GOLF COURSE 
   

 
 
Tam, kde se zelená země setkává s modrou barvou oceánu, na vás čeká historická krajina. Toto hřiště, které 

v roce 1986 navrhl Cameron Powell, nabízí 27 jamek golfu rozkládajících se na ploše 120 ha, s nádherným 

prostředím, zasazeným na okrajích okolních kopců a s rozsáhlým výhledem na oceán - má velké plynulé 

greeny, široké a velkorysé fairwaye a klikatě tvarované bunkry. 

 

Je těžké vybrat nejlepší jamku - všechny jsou něčím výjimečné - ale když stojíte na stoupajícím odpališti B 6, 

zažijete zcela zvláštní pocit. 

 

Golfové hřiště Batalha se nachází na historickém místě, kde se v 19. století odehrála bitva mezi liberálními a 

absolutistickými vojsky, která bojovala o politickou kontrolu nad hlavním azorským ostrovem São Miguel. 

 

Golfové hřiště Batalha se nachází na severním pobřeží ostrova São Miguel, pouhých 10 minut od centra 

hlavního města Ponta Delgada. 

 
 

mailto:info@snailtravel.cz
http://www.snailtravel.cz/
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FURNAS GOLF RESORT  
 

 
 
Velkolepé golfové hřiště uprostřed mohutné sopečné krajiny s bujnou tropickou vegetací. Jedná se o 

skutečně neuvěřitelný golfový zážitek. 

Prvních devět jamek hřiště bylo vytyčeno MacKenzie Rossem v roce 1936 a představuje první golfové hřiště 

na ostrově. Jamky se klikatí krajinou s velkolepou přírodní krásou, která vás nenechá vydechnout. Hřiště bylo 

v roce 1992 skvěle rozšířeno architekty Bobem Cameronem a Chrisem Powellem a nyní se může pochlubit 18 

nádhernými jamkami a vřelou klubovnou v britském stylu. 

Jsme si jisti, že MacKenzie Ross by měl radost, kdyby viděl, že nových devět jamek je v takovém souladu s 

duchem a stylem původního hřiště, že je stále obtížnější rozpoznat spojení. 

Samotné hřiště zasazené mezi porosty nádherných japonských cedrů a s přátelsky tvarovanými greeny má 

poměrně mírný charakter, ale je bezpochyby skutečnou zkouškou dovedností. 

Golfové hřiště Furnas se nachází v jedné z nejkrásnějších částí ostrovů São Miguel, nad údolím Furnas a v 

blízkosti krásného kráterového jezera Furnas se známými horkými prameny a zahradami Terra Nostra. Je 

vzdáleno 25 minut od Ponta Delgada, 15 minut od Caloura, Água d'Alto. 

 

mailto:info@snailtravel.cz
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